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. 1
(2 نمره)
ی دانیم در جدول ارزش مکانی ، ارزش هر مرتبه 10برابر ارزش مرتبه سمت راست آن است . در عدد زر ، ارزش مرتبه 8 چند برابر

ارزش مرتبه رقم 4 است ؟

28075620/4

پاسخ :

. 2
(2 نمره)
اگر محیط مربعی 4/2 سانتی متر باشد مساحت آن چند سانتی متر مربع است؟

پاسخ :



2

. 3
(2 نمره)

حاصل عبارت مقابل برابر با کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 4
(2 نمره)
مساحت متوازی الاضلاع مقابل برابر با کدام گزینه است ؟

پاسخ :

6/2 × 3/8 = 23/56
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. 5
(2 نمره)
 10ا 0/1 برابر است با .............

پاسخ :

 10ا 0/1 برابر است با ......1.......

. 6
(2 نمره)
فاصله ی خانه ی محمد ا پارک 4/285 کیلومتر است و خانه ی رضا ا همان پارک 2/305 کیلومتر دورتر است. رضا ا رسیدن به

پارک چند کیلومتر باید طی کند؟

پاسخ :

رضا ا رسیدن به پارک 6/59 کیلومتر را طی کند.            6/59 = 2/305+ 4/285

. 7
(2 نمره)
اخلاف دو عدد 2/012 و 0/089 را به دست آورید.

پاسخ :
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2/012 –0/089 = 1/923                                          

. 8
(2 نمره)
محیط یک مستطل به طول 4/32 متر و عرض1/04 متر را به دست آورید.

پاسخ :

( 4/32 + 1/04 ) × 2 =10/72

. 9
(2 نمره)
با مفتولی به طول 15 سانتی متر، مربعی ساختیم. مساحت آن کدام است؟

پاسخ :



5

. 10
(2 نمره)

پاسخ :


